Положение по розыгрышу «Театральная среда»

Организатор: Общество с ограниченной ответственностью «ФаНат»

Целью проведения розыгрыша является поддержание интереса участников игры к услугам Партнера Розыгрыша – Ставропольский государственный театр оперетты (далее «Партнер»), подробней по ссылке operetta.ru. Розыгрыш не является лотереей.
Приз – билеты в театр оперетты.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ РОЗЫГРЫША
Розыгрыш проводится 09 декабря 2022 г., 14 декабря 2022 г., 15 декабря 2022 г.

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКОВ РОЗЫГРЫША
Участник имеет право: требовать от Организатора получения информации о розыгрыше в соответствии с Правилами розыгрыша; получить Приз при соблюдении условий и в порядке.
Организатор имеет права и несет обязанности, установленные действующим законодательством РФ.
Организатор имеет право требовать от Участника соблюдения настоящих Правил проведения розыгрыша.
Организатор обязан провести розыгрыш в сроки, установленные настоящими Правилами и в соответствии с положениями настоящих Правил.
Организатор оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с участниками акции — кроме случаев, указанных в настоящих Правилах или соответствующих требованиям действующего законодательства Российской Федерации.
 
УСЛОВИЯ РОЗЫГРЫША
[bookmark: _GoBack]Розыгрыш проводится в эфире «Радио 7»  с 13:00 по 14:00 , 09.12.2022, 14.12.2022 и 15.12.2022 года включительно.
Перед каждой игрой звучат анонсы розыгрыша, приглашают слушателей принять участие в игре. Ведущий задает тематический вопрос и предлагает слушателям прислать правильный ответ на номер +7 905 444-10-06.
Слушатель, приславший первым правильный ответ, становится победителем в розыгрыше.
Информирование победителя осуществляет организатор розыгрыша по указанному мобильному номеру телефона и приглашает за подарком.

ПОРЯДОК ИНФОРМИРОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ 
Информация об условиях и сроках проведения Розыгрыша размещается на сайте simpex.ru
Участники Розыгрыша уведомлены о том, что персональные данные Участников могут обрабатываться Организатором в целях выполнения Организатором обязательств в соответствии с настоящими Правилами. Участники дают согласие на обработку своих персональных данных следующего содержания:
Участвуя в розыгрышах, вы даете согласие на обработку своих персональных данных.
Настоящим, во исполнение требований Федерального закона «О персональных данных» № 152-ФЗ от 27.07.2006 г., я даю свое письменное согласие Администрации Сайта, ее контрагентам, аффилированным, зависимым и дочерним компаниям и организациям, а также обособленным подразделениям обработку моих персональных данных, включая согласие на трансграничную передачу моих персональных данных в целях использования мной функций Сайта, участия в мероприятиях, организатором которых является Администрация Сайта, а также иных целях, не противоречащих действующему законодательству РФ. 
Данное согласие не устанавливает предельных сроков обработки данных. 
Я уведомлен(а) и понимаю, что под обработкой персональных данных подразумевается сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение и любые другие действия (операции) с персональными данными.
Под персональными данными подразумевается любая информация, имеющая ко мне отношение как к субъекту персональных данных, в том числе фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, электронный адрес, адрес проживания, семейный статус, информация о наличии имущества, образование, доходы, и любая другая информация. 
Порядок отзыва согласия на обработку персональных данных мне известен. 
Я согласен получать от радиостанции любую коммуникацию, использующую мои персональные данные.

